

## ORAL DEFENSE

-spray oral-

UZ LOCAL

### INGREDIENTE:

#### PREBIOTICE:

Ulei esențial de portocale, substart pentru o floră microbială favorabilă sănătății cavității bucale.

**ARGININA:** aminoacid unic, cu rol direct în asigurarea sănătății orale, controlând biofilmul ce se formează atât la nivelul mucoasei orale, cât și a dinților.

Asigură un pH neutru cavității bucale, împiedicând demineralizarea smalțului, protejându-l astfel de apariția cariilor dentare. Îmbunătățește penetrarea și reținerea agenților antimicrobieni în placa bacteriană.

**ACIDUL HIALURONIC:** adjuvant prețios în tratamentul inflamațiilor cronice orale (gingivite, parodontoză);

Ajută la refacerea mucoasei gingivale traumatizate (ulcerație, arsuri, afte, leziuni cauzate de purtarea protezelor dentare, etc);

Ajută la refacerea țesutului post-operatorie în intervențiile chirurgicale orale (extracții, inserarea implantelor dentare, incizii pe mucoasa bucală, chirurgie parodontală, etc);

**VITAMINA C:** asigură suport în sănătatea parodontală datorită rolului esențial pe care îl are în sinteza colagenului ce intră în componența mucoasei gingivale, ligamentelor periodontale, cementului radicular și a osului alveolar;

Antioxidant puternic, inactivează factorii stresului oxidativ ce afectează structura și funcțiile țesuturilor cavității bucale;

Facilitează însănătoșirea țesuturilor parodontale agresate de diverși factori microbieni sau de altă natură;

**PROTEINE BIOACTIVE (Ig Y)** cu rol esențial în asigurarea imunității cavității bucale împotriva factorilor microbieni și în regenerarea mucoasei gingivale;

**EXTRACT PROTEIC** regenerator din membrana cochilieră.

#### CONSERVANT

Nu conține arome artificiale și nici alți aditivi alimentari.

#### Mod de administrare:

Se administrează câteva puf-uri de 3-4 ori/zi pe mucoasa orală, evitându-se a se consuma alimente sau lichide timp de 1 oră după administrare.

Produsul se folosește ca atare, nu în amestec cu alte produse dermato-cosmetice.

A nu se lăsa la vederea și la îndemâna copiilor mici.

**Contraindicații:** Nu se va utiliza de către persoanele cu alergii la componentele produsului.

**Precuții:** IMUNYZE Defense spray nu este destinat utilizării oftalmice. A se întrerupe folosirea produsului în cazul apariției iritațiilor sau a inamațiilor.

**Atenționări:** A nu se lăsa la vederea și la îndemâna copiilor mici. A se evita contactul cu ochii. A se utiliza de preferință înainte de data de expirare înscrisă pe ambalaj. A se utiliza cu precauție la subiecții cu fond alergic.

**Reacții adverse:** Nu s-au semnalat efecte secundare adverse.

Se păstrează la o temperatură de 5-15 ° C, în ambalajul original.

**Termen de valabilitate:** 12 luni de la data fabricației pentru recipiente sigilate și 3 luni pentru recipiente deschise.

Pentru orice informații referitoare la acest produs, vă rugăm să contactați producătorul.

Producător: **SC Health Laboratory SRL**

București, str. Vasile Voiculescu, nr. 26, sector 3

Telefon: +4 0772 236 247

Email: office@imunyze.me

Web: imunyze.me

**e20 ml**

Fabricat în România  
Made in Romania